Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
12 December 1919

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/src34rf8

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

r

A .

!

Phene ; ard 1824. Sale No. 13,114
Sale to commence at 12.30 o'clock.

- FRIDAY, DECEMBER 12th, 1919.

‘ &

GATALDGUE OE#

Mlscell ' A;.w roperty :

I'Llicros.c:c-pes by Zeissy Bﬂkf-'.'i‘, Beck, WraysOljectives; Eve-pieces
and Apparatus by Zeiss; Prismatic 4 . Bino@plars; Theodolite ;
Drawing Instruments; Bi-unial Lantemhs and{Slides; Butcher’s

Empire l"‘n;] T

%

Electrical and Phntogra;ihic Apparatus ;
A B-inchl__Screw-cutti?ig'?_L‘athe, 21-h.p. Motor;

use ld Effects :

6 ft. Mahogany War . abe ; 5 “IrLlhr_rg'un Table @Billiard Table :

1ohes and R%M

Jeweller:,rt{ Pictures, etc.

6. STEVENS
WILL SELL'BY AUCTION AT HIS ROOMS;

No 38, King Street, Covent Garden, __W.C. 2,

On FRIDAY, DECEMBER 12th, 1919,
At 1 2.30 o'clock. ;

On view the dm. peior, from 12.30 till 5.30.0 rlml-. and Morning of Sale
from 9.30 till 12, and Catalogues Im,:i of. 1l.Ir J. C. STEVENS, 38 King
Street, Covent Garden, W.C, 27~

Telegraphic Address : AUKS, RAND, LONDON. Established 1760.

Kippre, Ssuta % Durrus, 23 College Hill, E.C. 4, & Forest Hill, 5.5, 28,

(1}}] f . | ,.? | | h_.l




CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECcONT.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion,

THirRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
eonvenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
chall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale, |

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED

The Clerk of the Sale has anthority to refuse Cheques.

_

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Telegrams :—
GERRARD, 1821, Auxs, Rarp,




A CATALOGUE

On Friday, Dec. 12th, 1919.

AT 12.30 OCLOCK.

ON VIEW.:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 12 noon.
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MISCELLANIES.

A covert coat

Lady’s green leather motor coat

Motor coat, fur lined and with fur collar

A painting, framed

Lady’'s coney seal coat (long)

Lady’s black silk evening dress

A R.A.F. officer’s nearly new Sidcup
Aying suit by Robinson & Cleaver

Pair of sheep skin lined flying boots

A lady’s fur coat, in good condition

A stole and muff in astrakhan, lined with
‘ermine furs

A lady’s chinchilla stole and muff, in good
condition

Gentleman’s dress suit

Ditto lounge suit

Tweed 1acket, oilskin coat and a rainproof
coat

A Burberry and a lined 1ainproof coat
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Two fine chairs, covered in leather
A S-ft. antigue wmahogany writing table,
fitted 6 drawers, top lined leather

A large well-marked leopard skin rug,

mounted on red cloth, length 6 feet from
head to tail, with stufted head and claws

A leopard skin mounted on red cloth, with
stuffed head

A nicely-marked tiger cub’s skin set up on
red cloth, with stuffed head and claws

Four leopard cub skins mounted on red
cloth, all heads stuffed and with claws

20 tip-up seats with iron standards com-
plete, suitable for cinema, etc.

Billiard table, Tfi. Gin. slate bed, by Ayres,
on Ilnlmgan\? stand, turned legs

Five cues, set of balls, and marker

4 tip-up forms in green tapestry, each 4ft.
6in. in length

Two red plush forms, one 7ft. 4in. long
and one 5ft. long

A large Japanese lacquer oblong tray in-
laid with a dragon in silver

A ditto, inlaid with silver birds and
flowers

Two oblong trays inlaid with silver
dragons

Handsome oblong tray decorated in birds,
27

A pair of 12-in porcelain plates, enamelled
in birds and flowers with floral border

Ditto

A pair 12-in. Imari plates

A porcelain jar and cover painted in figures,
etc., on a carved wood stand

Pair 8-in. china spill vases decorated in
flowers and branches, on lac stands

Three Oriental necklaces

FISHING TACKLE, &c.

A 16-ft. salmon rod, 2 tops, Greenheart
ordinary joints, case, snake rings

A 15-ft. salmon rod, 3 tops, patent lock
(Gregson, of Blackburn, joints), snake
rings
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Twenty-four gramophone records, 10-in.,
Columbia, Zono., etc., new condition

His Master's Voice oak hornless gramo-
phone, with Exhibition sound box, very
little used

Five 10-in. Pathé records, and four 11-in.
ditto

Three 12-in. and eight 10-in. gramophone
records

A B-flat clarionet

A ?-size violm and bow, in case

Thirteen Pathé records

A small single-action Grecian harp, by
Erard

Twelve gramophone records

A set of lady’s furs

A concert flute

A fine violin 1n case

A military side drum

A concert flute in case

A clarionette

JEWELLERY, PLATED ITEMS, &c.

Fish servers, bread fork, and butter knife
Four salt-cellars and spoons, by Mappin
& Webb

Cheese and butter dish, sugar basin and
scoop, and bon-bon dish

A plated teapot

Ditto

A Dresden cup and saucer, lustre mug, 6
other pieces, antimony vase, and 11 pieces
of Goss china

A set of travelling chessmen, and board

An 18-carat gold and pearl ring

A dozen silver-handle dinner knives

A single-stone diamond pin

A pair of 5x binoculars

A gold bracelet, and a gold gem ring

Two wristlet watches, 15-carat gold gem
ring, a gold-mounted hair chain, and a
signet ring

A single-stone diamond ring
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A 5-stone diamond half-hoop ring

A pearl and gem 18-carat half-hoop ring

A diamond and sapphire 15-carat gold
buckle bracelet

A silver luminous wrist watch, in going
order

A fine solid imitation pearl necklace

Ditto, ditto

A diamond ring

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

A 12 by 12-in. camera, and 3 slides

A whole-plate stand camera, and 3 slides

A whole-plate camera, and 3 slides

A 5 by 4 reflex camera with slide and film
pack adaptor, no lens

A l-plate reflex camera, fitted Ross-
Zeiss lens, McKenzie-Wishart slide and
envelopes, in canvas case

A 1-plate Houghton's stand camera with
lens and ash stand, T.P. shutter, and 2
D.D. slides, in canvas case

A Pantograph W.A. lens to cover 15 by 10

Improved * Artist” Reflex camera by
London Stereoscopic Co., with Sertes 111.
Goerz-Dagor  anastigmat  lens. F[168.
m.mi., o double-dark slides. In solid
leather carrying case

Kinora, powerful lens, with film complete

A boxform camera and case, roller blind
shutter and changing box

An 8-in. anastigmat lens, F/3-5

A mahogany camera with lens

Two }-plate Lancaster cameras, one with
lens, and a dark slide

A large studio camera with 2 dark slides,
in leather case

Microscopic camera with lens, in leather
case, and 12 shdes

1-plate portrait lens with stops, and 2.
single lenses

Tws 1-plate portrait lenses

Three C.D.V. lenses and a stereo lens
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A 10 by 8 conical bellows camera with 3
mahogany slides

Two whole-plate conical bellows cameras
with 3 slides each

A Dbest-gquality  whole-plate conical
bellows camera, swing back, and 3 double
slides

A }-plate square bellows camera, double
extension, and 3 bookform slides

A }-plate conical bellows camera, fitted
with turntable, and 3 double slides

A l-plate square bellows camera, no slides

A 5 by 4 conical bellows camera, and 3
slides

Four whole-plate bookform slides

Ditto, ditto

Three §-plate bookform slides

A “Meta” spirit lamp for enlarger or
lantern .

A folding pocket Kodak camera, new
condition

A library reading lamp, solid brass, con-
dition as new

A l-plate focal plane camera, 3 slides, and
case

A fine tone violin

Four meerschaum and block amber pipes,
new, blackthorn shape, in cases

A }-plate Ensign enlarger, in polished oak,
new, 54-in. compound condenser, leather
bellows, rack and pinion lens with iris,
reversing and tilting negative carrier,
sliding tray for incandescent gas or oil
light

An oxvhydrogen limelight for lantern, new,
with specially-made sliding adjustments

MISCELLANIES.

A gentleman’s 18-carat gold hunter watch,
by Lange & Sons, chronometer balance,
with extra main spring, glass, and
warranty, in presentation case
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A pair of very fine cloisonné vases, inlaid
with gold wire, etc., in box

A ditto pair, square shaped

A set of three fine quality lac oblong trays,
decorated in Chinese figures, etc.

Ten old Japanese prints, mounted

Twenty-five others

Fifty ditto

A pair of silvered cloisonné vases, in wood
boxes

A pair of ditto

A metal cup, and a pair of bronze candle-
sticks

A steel jewel casket with double lock

Xvlophone

A terra-cotta bottle with duma,tmn'i()f
swans and foliage, a Chinese stand, and
various porcelain

Foreign shells, arranged under glass shade

Six mahogany glazed sashes, about 7ft.
by 2{t.

An old mirror, in gilt frame

A lady's travelling trunk

Three well-modelled busts

Another

SCIENTIFIC APPARATUS, &c.

A binocular microscope by Wray, in
mahogany case, with }-in., 1-in. and 2-in.
Wray *.:-h]n:uma eye-pieces, live box,
spot lens, and bull's-eye condenser on
stand
Microscope by Baker, mechanical stage,
four objectives (}in. #in., 1}in. 3in.,) three
eve-pieces (A, B, and C), polariscope,
substage and bull's-eye condensers, para-
bolic illuminator, etc., all in mahogany
case
A }-in. objective
Microscope, coarse and fine adjustments,
3 objectives, etc.
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A Smith and Beck monocular microscope,
mechanical stage, Z eye-pieces, objectives
léin, 3in. and }in. (with correction collar),
bull's-eye condenser, camera lucida,

Prlsmﬂ,tlc hmnculaﬁ X6 X ’30 Bausch d.nd
Lomb, in perfect order

Pair of pl‘iﬁmatic binoculars, by Carl Zeiss,
“ The Binoctar” No 1040604, X7, in
leather case

A pair of prismatic binoculars, by Goerz,
8x, 1n leather sling case

Pair of prismatic binoculars, by Fournier

A pair of opera glasses and an antique
optician’s testing set

Bacteriological microscope, by Beck, with
accessories, in case

Pair field glasses, bv Hughes & Son

Small portable balance mth graduated
beam

Telephone clock and ﬂnerozd barometer,
B.S.A. aperture rifle sight

Clock movement and 6 wa'‘ch movements

Two japanned boxes containing drawing
instruments and 2 prismatic compass, by
Elliot, in sling case

Mahogany case of 18 drawers

Mahogany T-square, 4 others, ebony
parallel ruler, 7 rules and scales, and 4
set-squares

Heavy brass parallel rule, by Herbert, and
set of 3 mahogany rules in case

Seventy-six curves in mahogany case

“ Statu Quo ”’ set of chessmen in mahogany
case

Walnut case of drawing instruments, by
Stanley ; rules, etc., also outer leather
case

An expensive optician’s instrument in case,
by Megrowitz, New York

A full circle surveyor's theodolite, in fine
condition, in case and stand
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A surveyor’s level in case, fine condition,
tripod and extending staff

An expensive brass pentagraph, in case
A case of drawing intruments

A number of parallel rulers, ivory scales,
etc.

A number of set-squares, dividers, etc.
A large steel straight edge, and other large
scaled rulers

A quantity of suveyors’ tracing linen,
papers, plans, etc.

A telescope in case

A large reading glass, lens unscratched

Three dozen pairs lenses, assorted convex,
new

A powerful magnifier

Two dozen pairs new lenses, assorted con-
vex

Twelve achromatic lenses, 3 mounted in
bells

A box of various lenses, 70in. in all

Four laboratory Bunsen burners

Four ditto, ditto, ditto

A mahogany lecturers lantern, asbestos
lined, for oil, limelight, or electric, good
lenses and double 4-inch condenser
One hundred lantern slides, mostly
coloured

Six sets of hand-painted slides

One hundred lantern slides, coloured and
plain

Four sets of hand-painted slides and a
parcel of readings

Large bi-unial lantern, mahogany body
with heavy brass front, 2 double jets
complete with condensors and 2 objec-
tives

Lecturer's biunial lantern and cinema
apparatus, mahogany body, 2 high-power
ejector gas jets, alum bath in leather
case, 2 double shdes, 2 6in. brass fo-
cusing lenses, 2 6in. lenses in leather
bags, 1 plated clamp for holding broken
films, Russian iron lantern house, dis-



250
251

252
253
254
255

236

257

258

259
260
261
261

262A

14

solving attachments with rubber tubes,
2 keys for gas cylinders, one fine
adjustment tap and jet, one Beard's
constant pressure gas regulator with
shackles and jet, 3 film reels and strong
iron-bound travelling box, fitted with
sliding base-board handles and lock ;
makers, Wrench & Sons, new condition

Fifty photographic lantern slides of Egypt,
Nile, etc., in box

Twenty-four coloured slides * Witches'
Frolic,” * Little Nan,” “ The Ballad
Singer,"” ete.

Twenty-five comic slipping slides

Twenty-five ditto, ditto, new

A V. P. Ensignette

Lime-light box and tray, also 5 lantern
slide boxes with leather straps

Eighteen framed slipping slides, and 18
glass picture slips for slipping slides, 8
superior framed slides, and 1 box of 48
slides, wvarious

Fifteen superior coloured slides, Jane
Conquest, in frames, 1 box of 55 slides,
various, and 1 box 26 sildes, various

A box of 6 dozen slides, British Empire,
etc.,, 1 box of 110 slides, illustrating
labour, unemployment, photos of cele-
brities, etc.

A box containing 12 long-framed shdes,
1 box of 11 ditto, 3 ditto loose, 1 box of
15 long unframed slides, and 6 ditto loose

Stock’s patent 4-wick lamp

Two oxygen inhalers with rubber tubing
and a 4-wick lamp

Monocular microscope by Zeiss, coarse and
fine adjustment, mechanical stage, 2 sub-
stage condensers, polariser, Abbé test
plate, stand condenser, micrometer eye-
piece, pocket lens, camera lucida, tri-
angular prism, surface plate, frog plate,
and other accessories, in two cases

A one-twelfth apochromatic oil immersion,
N.A. 1.40, Powell & Lealand
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A 4-mm. objective Apert, 0.95, by Zeiss
An 8-mm. objective, Apert, 0.65, by Zeiss
A 16-mm. objective, Apert, 0.30, by Zeiss

"~ An objective by Zeiss

No. 12 compens. ocular by Zeiss

No. 18 ditto ditto

No. 6 ditto ditto

Section cutting table by Lizars

About 11 dozen objects—diatomacse,
pathological, photographs, etc.
Whole-plate mahogany camera with 3
d.d. slides, 2 focussing cloths and tripod,
in canvas case, the whole in perfect con-
dition

Adon telescopic lens by Dallmeyer

An 81 by 64 lens by Wray, with stops
Ditto, and instantograph lens by Lan-
caster

Thornton-Pickard shutter and focal plane
shutter

Flexo shutter release, sky screen, a lens,
view finder, 2 cells, 3 flanges, and Watkins
Eikronometer

Aldis 1sochromatic screen, Primus chro-
matic filter and Dallmeyer filter

Brown & Sharp micrometer and Fowler's
pocket calculator

““ Soloid "’ urine test set by Burroughes &
Watts

Birams' anemometer, thermometer in
metal case, hydrometer and various glass
pans, ete,

Resistance box with Wheatstone bridge,
P.0. pattern

Kelvin’s cell tester and three shock coils

Kelvin's cell tester and an electric compass

Resistance by Nalder and four vacuum
tubes

Galvanometer, and three other items
Reflecting galvanometer and shade

Handsome brass Prometheus electric
stove, 200 volts

Ditto

Large electric radiator
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Three small Bastian electric stoves, 200
volts

Butcher’s No.1 Empire projector, complete
with 100 volt motor, Westminster arc,
ammeter, resistance, etc.

Scissors-pattern arc with carbon

Nine full-size cinema reels and 3 small reels

Wimhurst electric machine

Two batteries of Leyden jars, and electro-
scope with gold leaf

Tesla transformer

A 3000 }-watt lamp, 200 volts

An amperemeter

A speedometer, by Elliott

Five 5x4 negative boxes and a dark room
lamp

Hipbath and a hood for perambulator

An electric fan

Three electric $-watt lamps, 200 wvolts,
new, 1,000-watt, and a ditto, 500-watt

A pressure gauge, 0-60, in good order

Nine new Zenith electric lamps, 210 volts,
32 c.p.; 12 electric lamps, 105 volts,
8 c.p.; drain level in case with tripod, new
pair motor cycle foot-rests, and pair
leggings

A 2}-h.p. type G molor, 240 volts, 2,000
r.p.om., with 6 pulleys, -new British
Westinghouse

A powerful whirling table by Griffen &
Sons, with rack adjustment and 5 fittings,
a large tantalus cup, and 5 electrical
plates

A scrap book containing a collection of
noted theatrical programmes, and col-
lection of crests in album, and a small
book of stamps, foreign

Dante’s Divine Comedy; Longfellow,
Ferdinand and Isabella; Prescott,
Literature of Europe ; Hallam, and other
similar works, 2 parcels

72 physiological micro. slides in pine case

A }-in. micro. objective, by Siebert



287

289

290

291
292

293
294
295

297
208

300
301
302
303

304

305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316

17

A 3-in. prismatic compass, with detach-
able socket for use on stand

A vest pocket camera, and 4 shdes

A retouching desk, autochrome viewer,
Sanger-Shepherd density meter, and a
passe-partout lantern slide binder, all
new

A quantity of cloud and border negatives,
Eastman's No. 1 film-cutting board, 5
tubes bromoil ink, 10 spotting and
retouching sets, etc., in box

Twenty-seven lens caps, various

An oval and circle print trimmer, and 6
}-plate printing frames

MISCELLANIES.

A 48-key English concertina

A dinner gong and beater on bracket

A Max Seivert blow lamp

A set of stocks and dies in case

Six palette boxes of photo tints

A pair of rubber thigh boots

Two pairs of khaki riding breeches, and
pair of black leather leggings

Two blow lamps

** British Sports and Sportsmen,” 2 vols.

““ British Hunts and Huntsmen,” 3 vols.

“ Our Conservative and Unionist States-
men, 2 : * Works of Voltaire,”” 10

A quantity of mercury vapour lamps and
fittings

A Roneo duplicator

A Hammond typewriter

An antique dog grate

A qguantity of files

A quantity of office sundries

A box of sundries

Ditto, ditto

Emndﬂ,, medical syringes

A child’s bath and sundries

A fur rug, and pieces of felt

An antique nursery fender, with brass rail

An antique fender, with brass rail and dogs
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A set of brass fire-irons

A child’s white-enamel swing cot

A best quality child’s hair mattress, pillow
and down quilt

A box of microscopical dyes, etc.

A cabinet of microscopical sundries

A brass electric two-light counterpoise
pendant, and electrical sundries

Sundry books

Two hundred and fifty lantern slides, many
coloured

A writing pad, etc., inkstand, pipe rack,
and cigar case

A brass vase (Indian), and china orna-
ments

A clock, copper crumb-remover, brush,
and case

A Sparklet machine, and Frena camera

A dozen whole plates (new), a dozen 5 by 4
ditto, bex of paper, and a double-plate
developing dish

Two electro-plated bottle stands, and 2
Sheffield plated ditto

A Porticus machine, and accessories

A plated kettle and stand, teapot, and cruet

Four gross of Bull’s-eye mirror for Diamond
signs

A mahogany Turkish bath

A superior set of chessmen in box, and a

cribbage board
Nine 11-in. Pathé records
Eight ditto
Six knives, and 6 forks
A new bird cage, and rubber air cushion

A tea tray, 2 butter dishes, and a fancy
wood box

Five 5-point telephone sets

A dozen new Osram metal filament 2-volt
lamps ;

A Pathé sound box

A pair of superior prismatic binoculars in
case
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TOOLS, &c.

A set of chasers

A set of calipers and compasses

A case of silversmith's burnishing tools,
by Canning

Five gross of nickled steel pins and chains

An electric toaster by Archer

A small lathe head, with screwing attach-
ment

A set of screw tackle, in case, 7 sizes, }-in.
to §-in., separate stock for each size, with
taps, new

A Stanley combination plane, with 21
cutters, etc., and book, new

A gyroscope, lnghly-fimished, in mahogany
case, New

A student’s microscope, in mahogany case,
with quantity of slides, new condition

A " Jaraso " personal weighing machine,
complete, but wants adjustment

A 6-in. screw-cutting and surfacing lathe
with 8-in. gap bed, throw 22in., complete
set of change wheels, a 7}-in. 5.C. chuck,
and a 10-in. face plate

Trammell by Armstrong, in mahogany case

Twenty files

A Victor electric motor and polishing
machine

A Z2-turn hand pulley, blow lamp, medical
coil, 6 long drills, 6 plane irons, and
carbons

Eight pairs of calipers, and 3 gauges
(one Starrett)

A Salter’s patent spring balance to weigh
4001b., stamped

Boley lathe and accessories, in box

A dozen gramophone records

A travelling case, 3 pairs boots, and a case
of beetles
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A drawing board, case of drawing instru-
ments, box of ditto, 51 drawing pencils,
including quantity of Koh-i-Noor, 5
squares, 2 T-squares, box of paints,
brushes, rulers, etc., and 3 rulers

A l-plate camera in case, 6 slides in case,

-plate lens, tripod, and extra lens

A }-plate film Kodak

A quantity of photographic apparatus,
including about 12 dishes, 12 printing
frames, mounting boards, electric red
lamp, T.P. shutter and another, gas-light
and other papers, rollers, 3 paper-
trimmers, 3 washing tanks, bottles, etc.

Wynn's speedometer, 3 flanges, lens-holder,
(Clemak automatic razor strop, and
camera tripod

A shaving set in leather case, lea,ther note-
paper case, another leather case, and a
plated lemon-squeezer

A fine quality clarionet

A gquantity of china dishes, saucers, and 2
shaving mugs

A plush pedestal, revolving top

Two candelabra, 2 vases, glass flower vase,
elephant stand, carved in wood, and a
glass tray

Five leather pocket cases, 6 new Dulop
‘rubber heels, and camera tripod

Eightv-two editions  Electrical Engineer,”
BEC,

Several pairs of boots

Three tennis bats

A gentleman’s B.S.A. cycle in excellent
condition

A fine old violin and bow in case

Pair lady’s antelope boots

Two early sporting prints and two others

Three swords, tortoise-shell, and horse-
man's flintlock pistol

Lacquer glove box, 2 silver-back brushes
and china ornaments

0il painting—Seascape

Indian tulwar and 7 other swords, etc.
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Pair gent’s boots and pair shoes
Handsome walnut table

Gent's bicycle

Officer's trench coat ;
Chesterman 100ft. metallic tape

Silver and gold bracelet, made in Damas-
cus

Pair of lady’s tan boots and pair of lady’s
black shoes

12 balls of superior hemp parcel twine
Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditte, ditto

Set of heavy plated spoons and forks,
old English pattern, 30 pieces

Twelve ivorine handle Sheffield knives
Set carvers and steel, 6 plated forks and
6 tea spoons

Twelve table knives, 6 plated forks and
2 plated table spoons

Six-hole silver-plated cruet

Rolled gold kevless waich

Kevless wrist watch

Keyless lever watch, rolled geld brooch,
bracelet, and 2 rings

POSTAGE STAMPS.

A small book containing a number of per-
fect and unused postage stamps

A small book containing number of good
used stamps

Ditto

Ditto, nsed and unused

Collection of stamps containing many
early and scarce varieties

Number of postage stamps in large oblong
“ Lincoln " album
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PICTURES, &c.

*.Y Pictures offered for sale are attributed to the

415
416
417
418
419
420

421

422
423
424

425
426
427
428

429
430
431

432

artists named, but no guarantee as to their
genuineness is given or implied,

A pair of water colours—* Perugia ' and
“ Geneva " by F. Heath, in gilt frames
Old Dutch painting—" Mother and Child

in a Cottage,” massive gilt frame
Old panel painting, classical subject, in
gilt frame
E. LADELL, a very fine painting—Flowers
and Fruit
P. de LaszLo, a pair of clever oil paintings
—Italian boy and girl, in fine frames
DoMENCHINO, an important oil painting—
The Holy Family
C. StanFIELD, R.A., an important oil
painting—A Dutch Coast, Boats and
Figures
A. BRANDERS, an exhibited panel pain-
ting—>Street and Buildings at Florence
MARIE TENKATE, a fine water colour
drawing—The Decoy Bird
AckroNA (of Stockholm), an important
oil painting—In the Holy Land, Figures,
efc.
Sik H. HERKOMER, a fine water colour—
The Young Student
Henry Woobs, R.A., an important oil
painting—A Merry Party, in carved frame
SipNEY R. PErcy, R.1., a fine oil painting
—View at Capel Lurv, Wales
RAFFAELLE, an important cradled panel
painting—An Owverdoor with numerous
figures, from the Belgium Galleries
Davip Cox, R.W.S., a fine water colour
drawing—Landscape with Figures
ITALIAN ScHOOL—AnN oil painting, specu-
lative, framed
Birker FostEr, R.W,S., a water colour
drawing—Landscape and Figures
C. StanrFieLp—Off the Dutch Coast,
shipping
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433 CravToNn Apawms, R.S.A., an important
oil painting, exhibited—A Welsh River
scene, Bridge, etc.

434 C. Narier HEmy, R.A., an oil painting—
Coast Scene

435 WiLLiam Hunt, R.W.S,, a fine example
—Amongst the Primroses

436 J. M. W. TurNER, R.A., an early water-
colour drawing—Landscape and River
View

437 C. F. DavBiGNYy—A French Landscape
and Figures (signed)

438 Jorx  Brert, R.A. (signed)—Coast,
Landscape, and Figures, oil painting

439 DurcH ScHooL-—a fine example oil
painting

440 FrReDEK. K. GoopalLL, R.A., a well-executed
oil painting—An Eastern Figure subject

441 T. M. RicuarpsonN, R.W.5., a water-

colour drawing—Landscape

END OF SALE.

Sale Announcements.

TUESDAY, DECEMBER 16th—
China ; Ivories; Gluisunnef;
Weapons, etc.

THURSDAY, DECEMBER 18th ;
FRIDAY, DECEMBER 19th —

Miscellaneous Property ;
Household Effects, etc.

TUESDAY, DECEMBER 23rd-—

China ; Glass ;
Embroideries ; Curios,
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Important to Trustees, Executors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention
to the Sales regularly held at his Rooms.

SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES.

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument; Lathes
and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites.

CURIOS, CHINA, BRONZES,
ARMS AND ARMOUR, TVORIES,
ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held on TUESDAYS, twice in every
month.

NATURAL HISTORY SPECIMENS.

MONTHLY Sales of Collections relating to
Entomology, Ornithology, Conchology, Minerals,
Heads and Horns, Cabinets, etc.

BOOKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subjects.

Sales undertalsn in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes.

e Colleciions catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Offices :

38 KING STREET, GOVENT GARDEN, LONDON, W.C. 2.
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